
資料３

中高生スペースアンケート 抽出版

フォームズ 758 件＋logo フォーム 69 件（令和６年６月 25 日現在）

（１）学年内訳

・中学１年生：322 件 ・高校１年生：４件 ・その他：１件（教員）

・中学２年生：258 件 ・高校２年生：１件

・中学３年生：237 件 ・高校３年生：４件 内無回答：57 件

（２）中高生スペースについて

意見の分類 総計

①勉強:209 件 ②スポーツ・運動：166 件

③芸術・文化・趣味：401 件 ④その他：158 件 （重複回答有）

・勉強できる場所が欲しいという声の中では、静かな自習室を求める声が７割、飲

食や友人と話をしながら勉強できる部屋を求める声が３割程度あった。

・スポーツ・運動の内容として、多い方から順にダンス、バスケットボール、バレ

ーボール、卓球が挙がっていた。

・芸術・文化・趣味の内訳は、ゲーム 220 件、集まる場所・話せる場所が欲しい 99

件、推し活・鉄道模型等の趣味 56 件、バンド・カラオケ等の音楽 46 件、本・漫

画・映画等 46 件であった。

・その他の意見は、Wi-Fi やお菓子バー・ドリンクバーの設置等、備品を置いてほ

しいという要望が大半を占めていた。また、他校・他学年との交流をしたいとい

う意見も出ていた。

（３）自由意見

・静かに自習できるところと騒げるところを分けてほしい。

・常識ある利用を促してほしい。

・公民館について（場所・開館日程・料金・イベント等）知りたい。

・現状の設備に対して、中央公民館２階の椅子や机を増やして欲しい。

・中高生でも参加できるイベントをやってほしい＆中高生主催でイベントを企画し

てみたい。

※教員の方から「たまゆメンバーズくらぶ」という、島根県松江市の公民館活動

からできた中高生の自主団体（ボランティア等）の情報をいただいた。

・図書館や公園の整備をしっかりとしてほしい。

以上のような意見が出ている。


